

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель Калужского областного
отделения Общероссийской общественной
организации «Федерация городошного спорта
России»

_____ А.Н.Земсков

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления
физической культуры, спорта и
молодежной политики города Калуги


_____ И.С.Матвеевко

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении открытого первенства города Калуги по городошному спорту,
посвященного Дню физкультурника**

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытое первенство города Калуги по городошному спорту, посвященное Дню физкультурника (далее - соревнования) проводится в соответствии с постановлением Городской Управы города Калуги от 30.12.2016 № 16385-пи «О проведении в 2017 году общегородских официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий и участия в межмуниципальных официальных спортивных мероприятиях», в целях реализации муниципальной программы муниципального образования «Город Калуга» «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Город Калуга», в рамках подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта, включая мероприятия по совершенствованию предоставления услуг (выполнения работ) для населения в муниципальных учреждениях спортивной направленности».

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации и развития городошного спорта в городе Калуге;
- повышения спортивного мастерства спортсменов;
- выявления сильнейших команд и спортсменов города.

2. МЕСТО И СРОКИ (ВРЕМЯ) ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на территории городошного центра по адресу: г.Калуга, пл.Маяковского, 12 августа 2017 года. Начало соревнований – в 10.00 часов.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет управление физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Калужским областным отделением Общероссийской общественной организации «Федерация городошного спорта России» (далее — КОО ООО «Федерация городошного спорта России»). Главный судья соревнований — Земсков Алексей Николаевич.

Организация и обеспечение медицинского обслуживания, безопасности участников и зрителей, обеспечение судейства возлагается на КОО ООО «Федерация городошного спорта России».

4. ТРЕБОВАНИЕ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования проводятся как лично-командные, в соответствии с правилами городошного спорта, утвержденными приказом Минспорттуризма России от «29» марта 2010 г. № 234. Состав команды - 5 человек (в забое играют 3 человека). Личное первенство разыгрывается на 30 фигур. В командном первенстве зачет по 3 игрокам.

5. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Команда-победитель определяется по трем лучшим результатам игроков команды. Победитель в личном первенстве определяется по наименьшему количеству бит, затраченных на

30 фигур. При равенстве количества бит, затраченных на 30 фигур, по результату последней партии.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды-призеры награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней. Спортсмены, занявшие 1-3 места в личном первенстве, награждаются медалями и грамотами.

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией соревнований, оплатой питания главного судьи, главного секретаря, судей, награждением победителей и призеров соревнований грамотами, медалями, дипломами возлагаются на управление физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги.

Расходы, связанные с организацией и обеспечением медицинского обслуживания, безопасности участников и зрителей, обеспечением судейства, возлагаются на КОО ОО «Федерация городошного спорта России».

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях (проезд, питание и т.д.), осуществляют командирующие организации.

8. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Именные заявки, заверенные врачом, подаются в судейскую коллегию в день соревнований до 10.00 часов.

Справки по телефону: 8-953-331-62-78 — Земсков Алексей Николаевич.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.